	比例
チェックテスト１
	月　 　日

P202
	５年　　　組
名前


◎  １mが２kgの鉄の棒があります。表を見て答えましょう。

	□長さ
	１
	２
	３
	４
	５
	６

	○重さ
	２
	４
	６
	８
	１０
	１２


①　□が１ずつ増えると、○はどのように変わりますか。

　　　　　　　　　（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

②　９ｍでは何kgになるでしょうか。
（　　　　　　）kg
　　　
	比例
チェックテスト２
	月　 　日

P203～204
	５年　　　組

名前


◎  １mが４kgの鉄の棒があります。表を見て答えましょう。

	長さ
	１
	２
	３
	４
	５
	･･･
	

	重さ
	４
	８
	１２
	１６
	
	･･･
	４０


①　長さが５mのとき、重さは何kgになるでしょうか。
（　　　　　　　）㎏
　
②　重さが４０kgになるには、長さは何mにすればいいでしょうか。

（　　　　　　　）m
	比例
チェックテスト３
	月　 　日

P205
	５年　　　組

名前


◎  平行四辺形の高さを

高くしていきます。

高さと面積の関係を

表にかきましょう。
	底辺　　cm
	１０
	１０
	１０

	高さ　　cm
	４
	８
	

	面積 　c㎡
	４０
	
	


	比例
チェックテスト４
	月　 　日

P206
	５年　　　組

名前



◎　直角三角形の高さのばしていきます。

高さと面積の関係を表にかきましょう。
	底辺 　cm
	８
	８
	８

	高さ 　cm
	３
	６
	

	面積　c㎡
	１２
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